

8 June: *Wisnig*
Пролетарі всіх країн єдналися са!

Робочий Народ

The Working People

ОРГАН УКРАЇНСЬКОЇ СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИЧНОЇ ПАРТІЇ В КАНАДІ

РІК X. Ч. 17. СЕРЕДА, 27 ЛЮТОГО, 1918. WINNIPEG, MAN. WEDNESDAY, FEBRUARY 27th, 1918. No. 17. VOL. X.

ЧЕРВОНА ГВАРДІЯ БЄ НІМЦІВ

Українські Соціал-Дем. Австрії Проти Сепаратного Мира

ЧЕРВОНА ГВАРДІЯ СТАВИТЬ ОПІР НІМЦЯМ НА ЦІЛІЙ ЛІНІЇ.

ВІДБИЛИ В НІМЦІВ МІСТО ПСКОВ.
ЛОНДОН, 26 лютого. — Делеша до "Експендз Телеграф" у Петерград, вислана в понеділок доносити, що більшовицькі війська відбили в Німців місто Псков, де ще ведеться улична боротьба.
Червона Гвардія ставить опір Німцям на цілій лінії.

НІМЕЦЬКІ ВІЙСЬКА НЕ ХОТЯТЬ ВООВАТИ ПРОТИ РОСІЯН.

ПЕТРОГРАД, 26 лютого. — Більшовицька телеграфічна агенція оповістила ту в понеділок рапорт, що 20.000 німецьких жовірів відказали ся атакувати Росіян в сій новій кампанії. Польські війська в багатьох случаях втікли.

ВІСТІ З СОЦІАЛІСТИЧНОГО ФРОНТУ.

"Соціалістичний оборонний фронт: В околицях Борисова (45 миль на північний схід від Мінська) вислано відділ для знищення мостів. Бурови і Пляшк є в руках революційних військ.
"Гайсаль і Венден заняті Німцями після бою з латиськими відділом. Німці заняли також станцію Корвос і місто Остров. Пляшки ідуць з Могілева до Бобруська, але дуже часто війська втікає великими гуртами.
"3 Амстердаму доносять, що там 20.000 німецьких жовірів відмовили ся атакувати.
"Повніші висті завдають брехню згодом попередним вистам, котрі, як видно, були фабриковані Німцями, а декотрі й "дес" єще далше.

КРИЛЕНКО ПОСТРЕЛЕНИЙ.

ЛОНДОН, 25 лютого. — Прапорник Криленко, російський головний командант з'їзав пострілений і легко ранений одним "соціалістом" в суботу в Петербурзі. Криленко з'їзав ранений в ший. Напасник з'їзав а рештований.

ПОЛЬСЬКІ МІСТА В СТАНІ ОБЛОГИ.

ЛОНДОН, 25 лютого. — Висті з Берліна переслани через "Сентрал нюз" до Амстердаму доносять, що "в виду подій в Польщі" стан облоги з'їзав погрозений в великих польських містах Ченстохові, Лодзі і Вроцлавку.

ВІЙНА КОШТУЄ АНГЛІЮ БЛИЗЬКО 32 МІЛІОНИ ДЕННО.

ЛОНДОН, 20 лютого. — Міністер Бонар Ло заявив сьогодні в парламенті, що видатки Англії на війну вносять за чотирі тижні, до 16 лютого, по \$1,920.000 денно.

УКР. СОЦ. ДЕМ. АВСТРІЇ ПРОТИ СЕПАРАТНОГО МИРА.

Лист укр. с.-д. Австрії до Троцького.
Троцький дїстав від членів української соціал-демократичної партії листа з проханнями: "В сей рішучий мент ми приходимо до вас з просьбою: не заключайте иншого миру крім загального миру народів, не мир сепаратного, який би видав нас, австрійських Українців, як і інших Славян Австро-Угорщини в повну владу Німців і Мадяр, їхніх капіталістів і мілітарістів. Не робіть миру з дїльовими по професії, але домагайтесь міжнародного конгресу представників національно-свобідної Австрії."
За "Роб. Газетою".

ДИКИЙ ЖАРТ УКРАЇНСЬКОГО ВІЙСЬКА.

ПЕТРОГРАД, 25 лютого. — День чи два тому назад прибув сюди потяг з України наладованим поживою. Коли отворено вагони, то в дих з них найдено сотки трупів червоногвардійців, котрі воювали проти України (проти Української Центральної Ради). Українські війська зробили собі дїкий жарт і, виснапивши збіжжя, наповнили ті два вагони трупами. Більша часть трупів має попоробані багнетами долішні части животи.

НІМЕЧЧИНА ХОЧЕ ВЕРНУТИ ЦАРА НА ТРОН.

ЛОНДОН, 23 лютого. — Ф. А. Меккензі, кореспондент "Фрі Пресс" доносить з Лондону слїдуюче: "Я одержав інформації, що Німеччина хоче привернути царську родину на трон і вдержати її там при помочи німецького вишколеного війська під командою німецьких офіцірів, заявляючи, що нібито сусідські згляди заставляють її вдержувати порядок в доміях її сусідки, котра сама не може того порядку вдержати. Пляни зготовлені вже много тижнів тому назад, але виконані їх було припинене тому, щоби далше дисорганизувати правительво демократичної армію, аби в сей спосіб запобігти систематичну руйну російської території через німецьким наїздом.
Телеграми з Лондону подають заяву прем'єра Лойда Джорджа, що вибори тепер неминучі і треба до них готувати ся.

МИРОВА КОНФЕРЕНЦІЯ ЗАКІНЧИЛА СЯ ДРАМАТИЧНИМИ СЦЕНАМИ.

НІМЦІ НЕ ХОТІЛИ ПРОВІРИТИ, ЧИ УКР. ЦЕНТР. РАДА ІСТНУЄ, ЧИ НІ.
ПЕТРОГРАД, 16 лютого. (Спізна телеграма Дж. Шаплена, кореспондента "Юнайтед Пресс Стаф"). — Делегати центральної держави не згодили ся на пропозицію міністра Троцького, аби вислати німецького офіціра до Києва переконати ся, що Українська Рада (Правительственне тіло) не існує.
Слїдуючого дня скликали десь у п'ятницю сесію мирової конференції.
Міністер заграничних справ Кільман гордий його дипломатичною побудою над Україною, встав, щоб предложити ультиматум ген. Лідендорфа, для більшовицьків.
Л. Троцький, випереджуючи його, встав і відчитав декларацию зриваючу переговори. Запанувала мертва тишина.
Коли Л. Троцький скінчив свою заяву, міністер Кільман і ген. Гофман сиділи немов скаменілі. Врешті Др. Кільман встав, що неможливо висїдати з воза війни без відповідного білета.
"Ви очевидно натякали на те, що війна армії є відповідними заступниками замість властивий судової форми" — сказав Л. Троцький.
Ген. Гофман кинув головою притакуючи.
"Я не вірю, що народи Австрії і Німеччини дозволять вам се робити" — продовжав російський міністер.
Ні один з репрезентантів центральных держав не відповів.
Др. Кільман вкїнци пробурмотів, що треба погодити дипломатичні деталі і запропонувати се одну сесію.
Л. Троцький відмовив ся, кажучи: "Ми мусимо вернути до Петерограду; як не маємо нічо більше до говореня. Если ви маєте се хоченбуть сказати, то маєте до послуг телеграф".
Російські делегати відіхали не поправавши ся і відмовили ся подати руки делегатам центральных держав.

10.000 ХІНСЬКОГО ВІЙСЬКА ЗБУНТУВАЛО СЯ.

ПЕКІН, 25 лютого. — Ген. Фенг Ю Санг, командант 10-ти сянчой північної армії збунтував ся проти недавнього приказу президента Фенг Кво Чанга, котрий походить з півночі, вдарити на полудневих і бунтівників. Ген. Фенг мав спинити ся близько Кюянган на границі провінцій Гуле і Гуанан і помагати полудневим революціонерам.
Заняте Ічангу, стратегічного місця в Янгсте-Канг через полудневих зїзало урядово потверджене.

НАРОДНІ КОМІСАРИ АПЕЛЮЮТЬ ДО НІМЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ.

ЛОНДОН, 21 лютого. — В прокламації, в якій рос. народні комісари заявляють, що вони згодили ся підписати німецькі мирові услива, они висказують своє тверде переконане, що німецький робочий люд не допустить до того, щоб мілітаристи здавали російську революцію. Апель є виданий до місцевих комитетів, аби они дожили всіх старань до реорганизації російської армії.
Прокламація та до російських робітників і селян звучить: "Ми згодили ся підписати мирові услива коштом величезних концесій, щоб вратувати край від остаточного висчерпаня і від руйну революції. Єще раз німецька робітничка класа, в тій грізній годині, показала ся за мало рішучою, що до здержаня сильної злочинної руки її власного мілітаризму. Ми не мали іншого вибору, як лише згодити ся на услива німецького імперіалізму, поки революція не змінилаб або не скасувалаб їх.
"Німецьке правительво не спїшить ся відповісти нам, очевидно хотячи захватити так багато важних позицій на нашій території, як лише можливо. Ворот зійав Двінськ, Вердер і Луцк і продовжає дусити голодом найважливіші центри революції.
"Ми навіть тепер єще твердо переконані, що німецькі прахулі класи повстануть проти спроб пануючих клас здавити революцію, але ми не можемо з певністю предсказати коли се стане ся. Німецькі імперіалісти перед нічим не вдержать ся, щоб лише знищити владсть Рад і відобрати землю у селян.
Звінують до зброї.
"Народні комісари звивають всі льобальні Ради і військові організації аби они доложили всіх заходів для аероорганізованя армії. Такі елементи, які мродери і боягузи мають бути винкени з рядів, а коли они будуть опирати ся, мають бути зметені з лиця землі.
Буржуазія мусить сповняти обовязки.
"Буржуазія, що за Керенського і царя уникала тягарів війни і користала з її нещастя, мусить бути заставлена сповняти свої обовязки найрішучійшими і немилосердними мірами!"

В КОСТА РІКА ВИБУХЛА РЕВОЛЮЦІЯ.

САН ЖУАН ДЕЛЬ СУР, Нікарагуа, 25 лютого. — Революція в Коста Ріка поширюєт ся. Телеграфічна комунікація между границею і Ляс Канас перервана. Міста: Сан Матео, Гередія і Аляжуєля є в руках революціонерів. Доносять, що Ляс Канас і Пунта Аренас правдоподобно впадуть в короткім часі.

УСЛІВЯ МИРА ПИДПИСАНО НІМЕЧЧИНОЮ.

НІМЦІ СПИДУЮТЬ СЯ ПРИНІТЯ ІХ ПРОТЯГОМ 48 ГОДИН.
ЛОНДОН, 24 лютого. — Російська правительствена заява, одержана тут, каже: "Німецьчина відновить мирові переговори і заключить мир на слїдуючих усливах:
"Обидві сторони мають проголосити війну скінченою.
"Всі райони на захід від границі визначеної російськїм делегати в Берестю Литовським, котрі попередно належали до Росії, не мають довше оставати під територіальною опікою Росії.
"В околиці Двінська, та границя має бути посунена до східної границі Курляндії.
"Потердана приналежність тих районів до російської держави не має в жаднім случает навязувати їм яких небудь зобовязань супроти Росії. Росія має зречи ся всяких претенсій до втручання ся у внутрішні справи тих районів.
"Німецьчина і Австро-Угорщини на мають намір ознаувати судбу тих районів в згоді з їхнім населенем.
"Німецьчина є приготована, після закінченя російської демократичної революції, опустити ті райони, положені на схід від повисше згаданої границі. Так далеко, як є сказано инше, Лівонія і Естонія мають бути негайно оцінені з російською війська і Червоних Гвардій.
Контролю візьме німецька поліція.
"В Лівонії і Естонії остане німецька поліція так довго, доки конституція тих країв не загарантує їм їхньої соціальної безпечности і політичного порядку. Всі мешканці, котрі були арештовані з політичних мотивів, мають бути негайно освободжені.
"Росія має заключити мир з українською народною республікою. Російські війська і червоні гвардії мають бути негайно випофані з України і Фінляндії.
"Росія має доложити всіх мильних старань до забезпеченя Турецької звороту в порядку її анатолійської границі. Росія має признати неважно турецьку капітуляцію.
"Негайно має бути переведена цілковита демобілізація російської армії, вклучаючи і відділи ново-сформовані теперішнім російським правительством.
"Російські воєнні кораблі на Чорнім і Балтійським морях і на арктичних океані мають бути негайно вислани до російських портів і держані там до заключеня мира, або мають бути розоружені. Воєнні кораблі альянських держав, котрі є під опікою російських властей мають уважати ся як російські кораблі.
Відновлене торговельно-навігацій.
"Торговельна мореплава на

ЧОРНІЙ І БАЛТІЙСЬКИМ МОРЯХ МАЄ БУТИ ВІДНОВЛЕНА, ТАК ЯК СКАЗАНО В УГОДІ ПРО ЗАВІШЕНЕ ОРУЖЯ.

Очищуване морських догріг з мін має ся почати негайно. Блокада арктичного океану має остати в силі аж до заключеня загального мира.
"Німецько-російський торговельний договір з 1914 р. має знова ввійти в силу. В додатку має бути встановлена гарантія свободного вивозу (без ціл) руди заліза і негайного розпочатя переговорів в справі заключеня нового торговельного договору з гарантією відношеня як до нації маючої найбільші згляди, щонайменше до 1925 р. навіть на случай скінченя застережень, і, врешті, потверджене всіх клявзлів відносно параграфу 11, розділів 3, 4 і 15 мирової угоди з Україною.
"Легальні і політичні відносини мають бути регульовані відповідно до рішеня першої версії німецько-російської конференції. Позаяк жадної акції після того рішеня єще не підприято, спеціально в справі відшкодовань за цивільні втрати, се мусить відповідати німецькій пропозиції. Мусить бути також винагороджене втрат в злуці з коштами воєнних бранців, згідно з російською пропозицією.
Німецькі комісії.
"Росія має дозволити на німецькі комісії для воєнних бранців, цивільних бранців, і воєнних збіжків, та помочи їм стільки, скільки она зможе.
"Росія має обіяти положити кінець всякій пропаганді і агітації так зі сторони правительства як і зі сторони осіб піддержуваних правительством проти членів почвірного союзу і їхніх політичних і мілітарних інституцій навіть в околицях занятих центральними державами.
"Повніші услива мають бути прийняті протягом 48 годин. Повномочники мусять вибрати ся сейчас до Берестя Литовського і там мають до трох днів підпи-

САТИ МИРОВОЇ УГОДИ, КОТРА МАЄ БУТИ ЗАТВЕРДЖЕНА ДО ДВОХ ТИЖНІВ.

Повніші услива, як каже російська офіційна заява, є давані — Берліні, 21 лютого, і підписані фон Кільманом (німецьким міністром заграничних справ) і лїтант-генералом (назвиско опущене) головним командантом армії.
ПЕТРОГРАД, 25 лютого. — Часопис подають між іншими такий вислів Ленїна в промові перед Екзекутивним Комитетом Всеросійської Ради Робітничих і Салдатських Депутатів:
"Сей мир мусить бути тріпний як відпочинок, котрий дасть нам спромому приготувити ся до рішучого опору проти буржуазії і імперіалізму. Пролетарят цілого світа прийде на поміч і тоді ми відно вимо боротьбу!"

ТЕПЕРІШНІЙ МИР — СЕ ВІДПОЧИНОК ПЕРЕД НОВОЮ БОРЬБОЮ — КАЖЕ ЛЕНІН.

ПЕТРОГРАД, 25 лютого. — Часопис подають між іншими такий вислів Ленїна в промові перед Екзекутивним Комитетом Всеросійської Ради Робітничих і Салдатських Депутатів:
"Сей мир мусить бути тріпний як відпочинок, котрий дасть нам спромому приготувити ся до рішучого опору проти буржуазії і імперіалізму. Пролетарят цілого світа прийде на поміч і тоді ми відно вимо боротьбу!"

ВІСТІ З ПОСЛІДНОЇ ХВИЛІ.

Коло "Брод Ков" недалеко Кейп Рейс" корабель червоно го хреста "Флорізел" наїхав на скалу і розбив ся. 43 особи врятувало корабель "Просперо", а окуло 103 правдоподобно втопило ся.
Наслідком почисленя гололів канадійських жовірів кой не правительво Канади діста до 60 послів більшовісти.

В Беверло, в Бельгії, де "требують" німецьких рекрутів, німецькі жовіри відмовили ся сїсївати "Ді Вахт ам Райн". Один офіцір кинув ся з шаблею на одного рекрута і зїзав застрілений. Всі жовіри, котрих підозрівано, що они брали участь в бунті, зїзали розстріляні.

ПОЗІР! **ПОЗІР!**
в НЕДІЛЮ, дня 3 МАРТА, 1918 о год. 3 по полудні в сали театру "PALACE" при ул. Селкірк
ТОВ. ПРОФ. ДР ОЛ. СУШКО
виголосить дуже інтересний виклад про
КІНЕЦЬ СЬВІТА
В СЬВІТЛІ АСТРОНОМІЧНОЇ НАУКИ.
В половині викладу відбудеть ся МУЗИЧНО-ПРОДУКЦІЯ народних пісень в виконаню нашого відомого музикана
Тов. П. УГРИНЮКА.
ЧУДОВА ПРОГРАМА!
ВІЛЬНИЙ ВСТУП, ГОСТЯМ РАДІ.

"ROBOTNYI NAROD"
(The Working People)
The official organ of the Ukrainian Social Democratic Party,
Affiliated with the S. D. Party of Canada.
Published semi-weekly by
The Executive Committee of the U. S. D. P. of Canada.
at 873 Main St. Winnipeg, Man.
Phone St. John 1465 M. Popovich, Editor.
Subscription \$2.50 per year.

"РОБОЧИЙ НАРОД"
одинок в Канаді і найстарша в Америці соціал-демократична
часопись, орган Укр. Соц. Дем. Партії в Канаді.
Виходить два рази на тиждень.
Редактор М. Попович. Співредактор Д. Лобай.
Річна передплата на "Р.Н." вносить \$2.50
Рукописи не повертає ся.
ЗА ОГОЛОШЕННЯ РЕДАКЦІЯ "Р. Н." НЕ ВІДПОВІДАЄ.
Адреса до "Р.Н." така:
"ROBOTNYI NAROD"
Box 3658, (Sta. B.) Winnipeg, Man.

УСПІХ КРУТАРСТВА ДИПЛОМАТІВ ЦЕНТРАЛЬНИХ ДЕРЖАВ.

Побіда пролетарської революції і встановлення Рад Робітничих, Салдаських і Селянських Депутатів в Росії, потрясли основи капіталістичного ладу в усюму світі.
З великим занепокоєнням дивлять ся на Росію правитель-
ства і пануючі класи капіталістичних держав.
Та найбільшого страху навила та пролетарська революція на капіталістично-імперіалістичні правительства і пануючі класи центральних держав — Німеччини і Австрії.
Криваві лави російської революції робочого ладу Росії ясно освітили залізом оковані і кровю працюючих мас політичні центри і буржуазію Росії, котрі також не хотіли покинути теперішню імперіалістичну війну, аж до досягнення своїх скритих перед народними масами, цілей.
Однак на мирову конференцію їхали репрезентанти обох сторін — кайзерських правительства і республіки робочого ладу Росії, — не з намірами миритись, а битись. Битись вже не ору-
джем, а словами.
Представителі російських революційних робочих мас ходило о те, щоби здемакувати грабничий центральної держав і відкрити їхні цілі перед їхніми власними народами і перед цілим світом та спонукати пролетарські маси центральних держав до сміливого і рішучого виступу до боротьби з їхніми гнобителями.
Представителі кайзерських правительства ходило знова о те, щоби удаваною охотою до замирення успокоїти зростаючі хвилі невдоволення і бунту серед власних народних мас і хитрим дипломатичним крутарством мирові переговори звести на ніщо, розділити революційну демократію Росії і України а від-
сто, встановити в Росії і на Україні, старі "добрі" порядки, позбавити ся східної соціалістичної небезпеки та ще й забезпечити собі нові поли для експлуатації.
Першим вдало ся своєю дефініцією условин мира: без анексії, контрибуції і самоозначення народів, — і рішучим домаганням ясного пропозиції конкретних умовин мира центральних держав, принести послідні до мурі і остаточно відкрити, та показати їхнім народам і цілому світові їхні заборчі плани і цілі.
За те друми влад ся план позискати на свою сторону представителів Української Центральної Ради, заключена з ними сепаратного мира, забезпечення собі української пшениці і мінералів, та створення собі претекстів для дальшого наїзду на Росію і Україну.
Виду протилежних і противних собі змагань і цілий мирових делегаций центральних держав і Росії мирової угоди на тій конференції заключити було неможливо.
Тимчасом дипломатам центральних держав вдало ся "наклонити" представителів Української Центральної Ради до тайних переговорів і обіцянками віддати їм Холмщину та оружну допомогу проти повставшого на Україні під проводом большевиків робочого ладу, наклонити їх до заключення сепаратного мира. Обіцянки були зроблені під усімвидом, що делегати Укр. Центр. Ради будуть вести переговори тайно, без порозуміння з російськими делегатами, які делегати вповні незалежності української республіки.
Сей план дипломатів центральних держав увінчав ся повним успіхом. Укр. Центр. Рада проголосила цілковиту незалежність української республіки, хоч до той хвилі она весь час побила ся за федеративну республіку Росії, а її делегати повели тайні переговори з дипломатами центральних держав, не дозволяючи російським делегатам навіть переглянути протоколи з своїх тайних переговорів, хоч недавно то тільки російська і українська делегації рішили поступати супроти спільного ворога згідно і в тісному порозумінню.
Коди про се довідали ся робітники, салдати і селяне на Україні, там почала ся боротьба проти Укр. Центр. Ради і Український Центральный Виконавчий Комітет в Харкові, вибраний Радами Робітничих, Салдаських і Селянських Послів вислав до Береста Литовського своїх делегатів.
Вскорі найбільші міста на Україні, включаючи і Київ і най-
важливі центри залізничних шляхів опинили ся в руках Робітничих, Салдаських і Селянських Рад. І тоді то, за обіцянку Холмщину і оружну допомогу проти Робітничих, Салдаських і Селянських Рад делегати Укр. Центр. Ради згодили ся на за-
ключення сепаратного мира і доставчування центральним державам пшениці, руди заліза і т. д.
Кайзерам і правительствам центральних держав тільки то-
го й треба було. Сепаратний мир з Укр. Центр. Радою, се зна-
менита побіда крутарської штуки дипломатів центральних держав.
Румунія зістала відвізана з усіх боків від своїх союзників і її остало ся лише заключити мир з центральними державами на підкиткованих тимжх успіхах. Росія зістала так ослабленою, що її також можна буде підкитувати успіху мира.
Але Росія не могла воювати, так само як Україна, і не думала про се. Ходило тільки о те, щоби так Росія як і Україна не

заклучали сепаратних мирових договорів з центральними державами з признанем їм права на анексії і відшкодування і дати спомогу масам робочого ладу центральних держав справити ся з їхніми гнобителями та дати йому всяку поміч.
Тимчасом Укр. Центр. Рада помогла не утмєтеним народним масам центральних держав а їхнім гнобителям. І не задля добра мас робочого ладу на Україні і в Росії она заключила сепаратний мир з центральними державами а на їхню шкоду, а навіть на можливу втрату на довгий час всіх завойованих російської революції.
Росія проголосила мир з центральними державами але не підписала угоди миром. Се сконфузило правительства центральних держав на часок. Але они дуже скоро рішили піти наизлом на безборонних Росіян. По що? — Щоби знищити владу Робітничих, Салдаських і Селянських Рад, вратувати російську буржуазію, позбутися небезпеки соціалістичної республіки на сході і забезпечити там свої економічні інтереси.
Щобити і на Україні примостити ся, прогнати з нїєї соціалістичну небезпеку, взяти пшеницю і мінерали власними руками і забезпечити їй там свої економічні інтереси, центральні держави, запрошені українською буржуазією, писали свої політичні і на Україні до подавлення революції і встановлення "порядку".
І так під претекстами "оборони" України і Росії перед "большевицькою анархією", полчища кайзерів центральних держав рушили на Україну і в глуб Росії на знищення добрих російських і українських робітниками і селянами свободи, прав і вла-
сти.

Та чи здійснить ся надії кривавих кайзерів?
Чи і на сей раз робочий люд центральних держав не спить своїх коронованих злочинців і допустить до розбиття російського пролетаріату? Чи зрозуміє він грізні для нього ж самого наслідки побіди залізною пастку німецького мілітаризму?
Ще й тепер віримо, що він таки в саму найгіршішу хвилину завдасть удар з нутра найбільшим ворогам і гнобителям робочого ладу, кайзерам, імперіалістам, мілітаристам і капіталістам центральних держав.
ДЕКЛАРАЦІЯ ПРАВ НАРОДІВ РОСІЇ.
Жовтнева революція робітників і селян почалась під загальним прапором визволення.
Визволяють ся селяне з під влади поміщиків, бо не має же більше поміщицької власності землі — її скасовано. Визволяють ся салдати та матроси з під влади самодержавних генералів, бо генерали будуть виборні і можна буде їх змінити. Визволяють ся робітники від капіризів і свавої капіталістів, бо від сьогодні буде встановлено контроль робітників над заводами і фабриками. Все, що живе й припадає до життя визволяють ся з невинних кайданив.
Лішають ся тільки народи Росії, що терпіли й терплять поневолення й гніт, до визволення яких треба присутити рідше й уважно, увільнення котрих треба провести рішуче й безповорот-
но.
В добу царизму цуквано систематично народи Росії один до другого. Наслідком тієї політики відомі: різня й погроми з одного боку, неволя народів з другого.
Тій ганебній політиці цукванню немає й не може бути повороту. Від нині її мусить бути заступлено політкою добровільного й чесного союзу народів Росії.
В добу імперіалізму після лютневої революції, коли влада перейшла в руки кадетської буржуазії, на місце отвортої політиці цукванню прийшла політика бязкожного недовіря до народів Росії, політика прищепок і провокацій під заслоною словних заяв про "волю" і "рівність" народів. Наслідки такої політики відомі: збільшення національної ворожнечі, підірвання взаємного довіря.
Тій непристойній політиці брехні та недовіря, прищепок і провокацій мусить бути покладено кінець. Від нині її мусить бути заступлено отвортою й чесною політкою, що веде до повного взаємного довіря народів Росії.
Тільки в результаті такого довіря може скластись чесний та тривалий союз народів Росії.
Тільки в результаті такого союзу можуть бути спаяні робітники та селяне народів Росії в одну революційну силу, здібну встати проти всяких замахів з боку імперіалістично-анексіонної буржуазії.
Виходячи з тих міркувань перший з'їзд Рад Роб., Салд. та Сел. Депутатів в червні цього року проголосив право народів Росії на вільне самоозначення.
Другий з'їзд Ради в жовтні цього року підтвердив се невід'ємне право народів Росії більше рішуче й означено.
Виконуючи волю цих з'їздів, Рада Народних Комісарів ухвалила покласти в основу своєї діяльності, що до питання про народності Росії салдуєчи основі:
1. Рівність та суверенність народів Росії.
2. Право народів Росії на вільне самоозначення аж до відокремлення й утворення самостійної держави.
3. Скасування всіх і всяких національно-релігійних привілеїв та обмежень.
4. Вільний розвиток національних меншостей й етнографічних груп, заселяючих території Росії.
Виходячи звідси конкретні декрети буде вироблено негайно після складення комісії по справам націй.
В імені Республіки Російської Комісар по справам націй,
Іосиф Джугашвілі-Сталін.
В. Ульянов-Ленін.
"Роб. Газета".
2 листопада, 1917 р.

Уявіть собі, моя служниця, і горнична і кухарка, о шестій годині вечером перестють робити! Як без рук! Приходять ся не то що розділяти самій, се би ще нічо, але навіть стелити собі ліжко! А чаю ми тепер вечером не п'ємо зовсім. Не будуч я сама самовар наставляти. Я навіть не вмію!
— Люба Аннет, ви просто не вміли порадити собі. У мене була та сама історія! Але, спасібі Володимирі Павловичу за те, що він порадив мене поїхати до професійного союзу. Я так і зробила. Поїхала і розказала їм про все а они порадили мені зробити дві зміни. Тільки всі они чогось так сьміялись, як я їм розказувала своє горе, що а розпалкалась. Але тепер я вдоволена. Обід у мене варить одна кухарка, а вечеру — друга. Горнична — одна одаєга, а друга роздаєга. Дуже гарно. Мені навіть се подобалося. Раджу вам зробити так само.
— Ах, спасібі, любочко, за раду! Як се я раньше того не догадалась?! Безпримітно так зробило! Але скажіть, душечко, де то, де случилося вам те нещасте?
— Як?
— Та з тими розб... большевиками!
— Ах, так. На Хреститику, коли они похоронили убитих. Представте собі — убити — також робітнику! Вдруг, влізло — ідуть, ідуть, без кінця ідуть уоружені робітники-большевики. Я як побачила їх, так і зомліла!
Спасібі, що який офіцер піддержав мене! Нічого собі, славнейший, брут. А очі, — ах, любочко, які очі! Я ніколи не бачила таких дивних очей!...
— Ну, се ще нічого! Я думала, що они напали на вас. Зі мною гірше було.
Ось послушайте. Поїхала я в Липки, до Наточки. Тільки я зсіла з фікря, як нараз — вистріль, вистріль і з карабінів і з кулеметів і з армат... Кулі свистять, гранати розривають ся... Народ тікає... Кричуть — "Кладіть ся, кладіть ся, спасайтесь"... Я упала, на мене ще хтось упав (до тепер весь тіло болять). Ну, думаю, смерть мою прийшла. Стала вже в думі прощатись зі всіми. Но, та слава Всевишньому, підїхала Наточка з мужом. Я кинулась до них. Майже без чувств они внесли мене до своєї кімнати і...
— Алев ви даремно перелякались, Аннет, — таж се був салют, коли убитих большевиків опукали в могилу. Про се навіть в "Кіевской Мислі" писали...
— Салют? Алев салют буває лише тоді, коли похоронюють генералів, а онж робітники!...
— Ах, любочко, часи змінюють ся! Я навіть думаю — чому мій Пер скорше не умер, — тепер його вже не похоронять з такими почесностями!...
Нік. в "Пр. М."

Н. Осінський.
ІНТЕЛІГЕНЦІЯ І РОБІТНИЧА РЕВОЛЮЦІЯ.
По сім боїх барикад.
Октябрьська революція створила дуже позитивне подовження, котре має глибокий зміст і котре буде, очевидно, неминуче творитись в усьей країні, де починають ся революційні робітничі і селянські рухи проти влади і капіталу.
Велика перевага сил на стороні пролетаріату — партії большевиків.
Організація робітників і селян безперечно існує. Стара власть скінчилась.
І в той же сам час державна машина на початі припинилась, по частині не слухаєть ся керми.
В кулі з-буржуазії і поміщицтва по сім боїх барикад став увесь по-середній елемент інтелігенції і урядників, тих людей, котрі не мають самі опору в виторі, а тільки використовують волю його партії.
І також по сім боїх барикад стали угодовські і урядники. Іх називають дрібно-буржуазними партіями.
Але більша част дрібно-буржуазії — сільська і міська бідаота відтягується від них, стала до сторони робітників.
За ними змінилися тільки мішні "кулдакські" елементи, зовсім малочисленні.
Висуванє на фронт нинішнього політичного руху широкі маси дрібно-буржуазії було тільки тимчасовою формою політичної свідомості тих мас.
Чому ж страйкують панове інтелігенти і урядники? Чому їхні провідники Гоц, Ахметов, Руднев і Ко. стріляють в робітників з юнкерських кулеметів? Чому вони не стали хоча б до боку, умиваючи руки? Чому вони стали навіть не зрадниками, а ворогами робітників, салдатів і селян?
Таж спершу вони здавались тільки людьми, що крутять ся між двома головними класами — властителями і пролетаріатам, не знаючи куди пристати і не вміючи поверати з буржуазією. За се їх названо угодовцями. Але ся назва не була правдива: не досередниками угодовцями, не третім особам, — вони були агентами ворогів робітників і селян, їхніми вербовчиками в таборі бідаоти.
І так, на чім же оснований ся така політична рол дрібно-буржуазної інтелігенції і політичних організацій?
Інтелігенція і фінансовий капітал.
Вона оснований ся на тім, що в наш час кваліфікована, послідова пенсія спеціальні знання інтелігенції і верши урядників найціннішими ланцюхами зв'язані з фінансовим капіталом, котрий прибор до рук всі політичні інституції, всі набутові буржуазні держави — науку, техніку, пресу, мистецтво і проч.
До 1905 р. наша інтелігенція була дуже революційна, навіть великі адвокати, знані письменники, інженеристичні рахувальні в рядах негальних партій, сиділи часто за одним столом з большевиками. То був час, коли банки не опанували ще всіма ко-
римишими всією виторю.
Промислові капіталісти були незалежними оден від другого і від обдукувеного всім банкового капіталу.
Адвокати не тримали в незгорючих шафках промислових акцій, котрі завжди "трощеного" чоловіка роблять учасником імперіалістичного крутовороту.
Спомагає в пр. адвокатів, інженерів, лікарів і проч. не були всьцілью всемогутної банкової шайки, і самі свей-

тими не були в ній молодшими членами.
І крім того: домане самодержав'я не почалась. Так що хоча буржуазія не дуже тепло відносилась до "шкідливих" і "скрайних" течій, та вона дивилась кривь пальців на революційні заворжені сили і на піддержку революції серед п.п. інтелігентів. Нехай вони "роzkонхують" робітників: тоді, ставши по середній між революцією і царизмом, легко могли виторувати у самодержав'я реформи, котрі прочинять царську форму, але не зачеплять буржуазного панування і збережуть взагалі і в цілості невідмінні протилежності робітників і сільської бідаоти.
Сильно змінилась все те з 1905 р. Роспорощення серед властителей сечезла. Не тільки промислові об'єднались в союзи, але й затерлась різниця між промисловцями, торговцями і грошевим капіталом.
Всі вони члени одного великого банкового фінансового зв'язаного ладу. Іх предприняті стали акціонерними компаніями, де кожний бере участь тільки як посіда певного числа акцій, паперів, що приносять прибуток.
Всі вони стрижуть купони. Всі вони беруть участь у многих підприємствах, котрі побачили тузи дучать до купонів.
Панове помішники також вкладають свої грошеватки за лосердантисов банків в цінні папери, приступають до спільної ролі. Іхні цукрові заводи, горальні, навіть їхні матерки заводів стави сферою примінення банкового капіталу.
Щіла класа властителей змілилась в одну збиту масу. А що сталося з видатними інженерами, з знаменитими фінансовими діячами, з письменниками, з вершиками урядників?
Всі вони загарили з головою в тій арктині. Добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них акції.
Журналіст, добрий інженер, директор заводу, бере сиду акцій підприємства, котре він провадить і всі свої "опадиності" він вклада в цінні папери. Знаменитий адвокат живе більше всього "горожанськими" справами.
І, розуміють се, він також заостроє собі в них ак

Гарні Убраня
УКРАЇН КРАВЦЬКА РОБИТНЯ
 є лиш однією котра може заповнити вас, а с'є то-
 му, що у нас працюють найдобриші кравці.
 Спийте лиц, тих, котрі робили у нас убраня.
 Ціни дуже умірковані. — Зайдіть і переконайтесь.

S. Tychoweek
The Merchant Tailor
 864 MAIN ST., WINNIPEG, Phone: St. John's 182.

3 ПАРТИЙНОГО РУХУ.

Мішеа, Б. К.
 Дня 7-го лютого с. р. відбуло ся в нас велике робітничє віче, скликанє місцевим відділом У.С.Д.П. з нагоди приїзду до нас члєна Д. Мейоука, з Ферні в Г. Гушуа, з Колемєн.

Віче отворив прєдсєдатель тов. Ф. Микхайлок короткою промовою, поясняючи присутнім цілє віча, почім покликав тов. Т. Гушуа на першого бесідника.

Тов. Гушуа представив присутнім теперішню систему капіталістичного ладу, як із чого витирає ся європейська різниця і що треба робітникам робити, щоб повалити сей зогиний лад а поставити цілий світ на нових підвалинах. На закінчєнє своєї промови бесідник завивав присутніх вступити в ряди У.С.Д.П. за що присутні нагородили єго гриміми оплесками.

Потім тов. Гушуа дістав пару питань від публіки, на які влучно відповєдав.

На другого бесідника покликано тов. Д. Мейоука. Тов. Мейоуко говорив про соціалістичну літературу, яка стоїть від від довшого часу в боротбі з капіталом, а також як довести істину У.С.Д.П. в Канаді і які лихє часи она перебувала. Далше бесідник пояснив, як буржуазія стєрєжить своє майно і в який спосіб тримать біди на буржуазії в темноті. Говорив про революцію, котру показав всім доругу, як треба поступати, аби піти сайдом російського пролетаріату.

Під конєць своєї промови тов. Мейоуко звивав горюче присутніх, щоб не лишам будом сєх пів-буржуї (капіталістичних привласнєтє), котрі є на наш першим ворогом і котрі накликають ся з своїми буржуазними шмаганами, не упоминати ся платні по кілька років.

Нашим ділом є, говорив він, поинрати свою робітничу прєсу а головню наш орган "Р. Н.", котрий залежить від нас самих і котрий служить тільки робітникам, котрий показує до року, як визволити ся від капіталістичного ярма і порадить, а на їх місце збудує новий соціалістичний порядок.

За інтересу промову тов. Мейоука публіка нагородила його гриміми оплесками.

Віче закінчєно збиркою на прєсовий фонд "Р. Н." в суму двох прєсунтих зложки передплату на "Р. Народ".

Імена жертводавцїв на прєсовий фонд "Р. Н." салдуочі:
 По \$500: Ф. Микхайлок.
 По \$400: Н. Чернявський.
 По \$200: Г. Федорук, С. Гуцулак, А. Чопюк, В. Шевчук, М. Міра, П. Василішин, М. Андришєв і М. Федорук.
 По \$100: М. Адам, М. Мошук, Ф. Осончук, В. Бзовий, Я. Костюк, С. Гарматюк і К. Котюк.
 По 50 цт.: Н. Войцєховський і Костянтин Гуцулак. Разом — \$330.00.
 М. Федорук, секр.

Мішеа, Б. К.
 Дня 9-го лютого с. р. відбуло ся в нас велике робітничє віче, скликанє місцевим відділом У.С.Д.П. з нагоди приїзду до нас члєна Д. Мейоука, з Ферні в Г. Гушуа, з Колемєн.

Віче отворив прєдсєдатель тов. Ф. Микхайлок короткою промовою, поясняючи присутнім цілє віча, почім покликав тов. Т. Гушуа на першого бесідника.

Тов. Гушуа представив присутнім теперішню систему капіталістичного ладу, як із чого витирає ся європейська різниця і що треба робітникам робити, щоб повалити сей зогиний лад а поставити цілий світ на нових підвалинах. На закінчєнє своєї промови бесідник завивав присутніх вступити в ряди У.С.Д.П. за що присутні нагородили єго гриміми оплесками.

Потім тов. Гушуа дістав пару питань від публіки, на які влучно відповєдав.

На другого бесідника покликано тов. Д. Мейоука. Тов. Мейоуко говорив про соціалістичну літературу, яка стоїть від від довшого часу в боротбі з капіталом, а також як довести істину У.С.Д.П. в Канаді і які лихє часи она перебувала. Далше бесідник пояснив, як буржуазія стєрєжить своє майно і в який спосіб тримать біди на буржуазії в темноті. Говорив про революцію, котру показав всім доругу, як треба поступати, аби піти сайдом російського пролетаріату.

Під конєць своєї промови тов. Мейоуко звивав горюче присутніх, щоб не лишам будом сєх пів-буржуї (капіталістичних привласнєтє), котрі є на наш першим ворогом і котрі накликають ся з своїми буржуазними шмаганами, не упоминати ся платні по кілька років.

Нашим ділом є, говорив він, поинрати свою робітничу прєсу а головню наш орган "Р. Н.", котрий залежить від нас самих і котрий служить тільки робітникам, котрий показує до року, як визволити ся від капіталістичного ярма і порадить, а на їх місце збудує новий соціалістичний порядок.

За інтересу промову тов. Мейоука публіка нагородила його гриміми оплесками.

Віче закінчєно збиркою на прєсовий фонд "Р. Н." в суму двох прєсунтих зложки передплату на "Р. Народ".

Імена жертводавцїв на прєсовий фонд "Р. Н." салдуочі:
 По \$500: Ф. Микхайлок.
 По \$400: Н. Чернявський.
 По \$200: Г. Федорук, С. Гуцулак, А. Чопюк, В. Шевчук, М. Міра, П. Василішин, М. Андришєв і М. Федорук.
 По \$100: М. Адам, М. Мошук, Ф. Осончук, В. Бзовий, Я. Костюк, С. Гарматюк і К. Котюк.
 По 50 цт.: Н. Войцєховський і Костянтин Гуцулак. Разом — \$330.00.
 М. Федорук, секр.

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ ФОНД.

Тов. І. Мейоуко зібрав на члєстє в Ейлак, Sask. від салдуочих жертводавцїв:
 По \$300: В. Мейоук; по \$200: Н. Шастал, С. Романчук і В. Савчук; по \$100: П. Звєзінський, Н. Верєнька, М. Коштура, Ю. Ванушак, С. Макошук, Н. Петрачук, С. Фаринюк, В. Руснак, М. Варничук, Анна Рогожа, І. Шарстенко, Н. Грєвул, І. Чернявчан, Т. Полєнко, Н. Кошик, В. Федорук і Т. Байдак; по 50 цт.: І. Лупол і П. Стєш; І. Ільницький \$150.
 Разом — \$295.00.

Жертводавцї з Мус Джав, Саск.:
 По \$500 зложки: О. Осадчук, Т. Штогал і Н. Миронюк; по \$400: М. Юс. Мотрюк; по \$200: В. Никифорук, В. Галушчинський, М. Єрїмїчук і К. Мотрюк; по \$100: В. Грекул, т-ка Настя Грекул, т-ка М. Козин, т-ка П. Шелєгей, Н. Мондрік, П. Грєгор, Г. Стала, Н. Н. Чорней, В. Манчук, В. Тєшуц, М. Кирилюк, М. Кокоруза, В. Ролєк, І. Віконський, М. Дєнтух, А. Курчак, Д. Грєгорович, І. Святїський, Г. Рїкунюк, І. Королик, М. Колясник, Н. Дєрпак, О. Микуйлюк, Ю. Герєлєвич, Д. Сєлєвїч, В. Макух, П. Грєлєвич, К. Сєлєвїч, Д. Гєрєлєвич, Я. Лєвчук, Д. Павлух, П. Мїшєн, С. Янчук, Т. Грїшнєков, Г. Бабїч, К. Шелєгей, В. Бузїнський, М. Кузїк, С. Смух, І. Бузїновський і І. Васильєв; по 75 цт.: А. Пудєус і Н. Мошук; по 50 цт.: Т. Помаранський, А. Бєльмас, Н. Балайко, О. Олійник, М. Ролєк, П. Мєдєрїга, І. Янїявич, А. Максїмєць, П. Рогач, Г. Гєрєлєвич, В. Лїтовський, Я. Сєлєвїч, І. Пїндул, Я. Крїпакюк, І. Фєдїк і Д. Мїдрєчुक; по 25 цт.: Ю. Колєлюк, Т. Сміт, І. Босїя, К. Грїнчїшїн і С. Васильєв.
 Разом — \$79.75.
 Поодинокі зложки т. Г. Івасюк з Мус Джав \$100.

СПРОСТОВАНЄ.

Мїж жертводавцями з Бєльє, Алта, що були поміщенє в 10 числї "Робочого Народу" замїсть Д. Мейоука \$100, має бути: Д. Мошук \$100; замїсть Ф. Вінік 50 цт., має бути Ф. Вінічук 50 цт.

В числї 11 "Р. Н." мїж жертводавцями з Вініпєгу пропущєно: Ф. Бєбєк \$100.

В виду того, що контрольна комісія контролює тепер "Революційний Фонд", я не подаю загальної суми. Загальна сума "Революційного Фонду" буде вскорї подана. З тїєї самої причини не помїщувано жертводавцїв на "Р. Ф." аж дотєпер, за що дуже перепрошую шановних жертводавцїв.

Л. Нікорєк.

З МОНТРЕАЛУ.

До тепер 212 українських жертводавцїв зложили на прєсвітїні армії "Робітничий Газет" в Київї \$626.23.
 Далшїє спис жертводавцїв, які зложили свої жертви на вїсїмїє свєтї 27-ї сїчня, 1918:
 М. Матєєв 7.00
 Т. Крївчїк 7.00
 М. Лупїнський 7.00
 Я. Вольшїншїн 5.00
 Я. Вєпурк 4.00
 В. Харїчина 3.00
 Колєкта на галї 3.40
 На хрєстїнах у д. Рї. Сагаїдак 20 сїчня, 1918 як рухї члєнєв тов. "Самопомїч" М. Соболь і Па. Козачка зложили салдуочї жертводавцїв:
 По \$200: М. Мєльський, Рї. Сагаїдак.
 М. Соболь \$400.
 По \$100: Р. Росоловїч, Г. Соболь, Д. Мєсїяк, П. Слєпїч, П. Бїльєнський, П. Грїшчак, М. Пєльовїч, І. Пєрївї, М. Грїшчак, М. Мїська, М. Котїч.
 По 50 цт.: П. Соболь, Г. Прїтулак,

Марїє Антонок, М. Трїпїєвскї, І. Прїтулак.
 З 3 члєвїв:
 По 50 цт.: В. Тєрєма, С. Мєлюк, По 25 цт.: П. Сагаїдак, М. Мєльський, М. Соболь, І. Козачок, А. Кїзїмїш, С. Чернєвїч, С. Гаєчук, Д. Мєрєлюк, С. Мосєвїч, І. Рїка, М. Грїшчак, А. Дрєвїчак.
 Роскоди дня 27 сїчня с. р.:
 Гєлєя 3.00
 Окєлєшенє 2.25
 Лїстї і вїсїлїні грошї 95
 По нїнїшній дєнь до П. Е. К. у Вініпєгу вїслєно разом \$572.00
 В касї монтрєальського вїдїлєу остєє недобір 25 цт.
 Грємодїє сєлїть ся на вїсїмїє свєтї, щоб покрити недобір, а рєшєу щоб вїслєти на прєсвітїні армії. Сє нехай запам'ятає собі добрє кожїй український "патріот", що він має дати помїч Українї! До сєго часу вїдїлєу супроти Українї патріотами з "дєвїтї" азїяками. Кїнєць сєму фєлїшонку "патріотичнї" Патріотє, дай грєшєву помїч Українї! Нє будє хрєнєм, нє зраджєть своєї вїтчїні!

До сєго часу у Монтрєалї помїч Українї дали самї укр. робітнїкї і кількох укр. інтєлїгентїх лєдїв. "Патріотї" нє дає єдиє аїт цєнтє! І шокї робітнїкї! Мї робітнїкї мусїмо піти до мїж "патріотї" і мусїмо їх прєсвітїтї, мї мусїмо навчїтї їх, як вони мають любити свою "вїтчїну", свою мову, звичаї, обичаї, піснї, гєлї, луї, свою стрїчку, свою вїшнєвану сорочку і все, що тільки українське, лишє тільки нє самого себе. Бо широкї "патріотї" нє любїть самого себе! Ширї патріотї вїдєєє для своєї вїтчїни всє своє добрє, своє жїтє, він накладе голову за свою вїтчїну. Такий патріот любїть свою вїтчїну. Алє він нє любїть самого себе. Чому? Бо любїть свою вїтчїну.

Дєхто скажє, що сє є неможлїво, щоб мусїмо прєсвітїтї укр. патріотїв. А я скажє навпак. Вї пам'ятаєтє, як нас у шкільній лєтї вчїлї: "Дє капля водї на камїнь спадала, там і ямка стала". А камїнь і скала дужє тєрдї, щоб їх розїтї (прєсвітїтї) і тому до них уживаєє джаганї і дїнамітї і бєрєє їх за найтєрдїшїєго мїсця на добрє мїсцє і уживаєє їх до будовї каналїв, вїсокїх камєнїв, до рїчї і т. д. А тепєр спїтаймо себе: чи мусїмо прєсвітїтї "патріотї"? Можна їх-жє голова нє камїнь аїт скала. До їх голови нє треба джаганє, бо сє нє скала. Голова вїд кулака подєєтє ся а вїд вербї трїсєтє. Та мї послєднїєм нє будємо їх прєсвітїтї, бо нє надєють ся до прєсвітїтї. "Патріотї" мї мусїмо прєсвітїтї друкованим словом, бєсїдою і т. п. тільки тому, щоб вони любїли свою "вїтчїну" і щоб дали свої жертви Українї. Огнє жї ми, робітнїкї, будємо камїню водї, а "патріотї" нехай будєтє скалою.

"Дє капля водї на камїнь спадала там і ямка стала".

За вїдїлєу. І. Гїндєл, фїн. секр.
 Монтрєал, 6 лютого 1918 р.

МЕДИЦИНА

Вн. Товаришї В. П. ч. "Роб. Нар." була поміщенє прєсєба о помїч тов. Романа Керїка з Мед. Гєт, який через майштє став нездїлєний до працї. От тепєр завїзїтї полєкшї, йому стало шє рїшєє.

Дня 7 лютого с. р. загинєво до нас тов. М. Кїзїмїш і мав дїлє вечером вїдїчї. Околє сємїє годинї вечером трєх тов. пішло до будїнку, дє мав бути вїдїчї, щоб дєшо упорядкувати закї другї товаришї зїдуть ся. Згаданїй тов. Роман Керїк засвїтїв свєчку і хотїв отворити дєрї вїдє салєр, як нараз гєлє заплєєє ся і стала ся експлозїє. Тов будїнок розївєло до, а що було в нїм, то все вїсїєло кїлькамїтєрє вїдє на дїр. Тїх трєх тов., що знаходили ся в будїнку вїсїємо чудом вїсїєло на дїр шє жївї. Двоє з них лєгко ранило, а найрїшєє тов. Романа Керїка, котрєго дужє страшно полєкєло. Вїн був кєлїкою на одну руку шє вїд 1916 р., а тепєр шє рїшєє зїєстє покочалєнї і знаходитє ся в шпїтєлї.

Тому я звєртаю ся до нас, Тов. Робітнїкї! Нє вїдєждїть єму єго прєсєбї, а допоможїть єму в бїдї. Вїдїлє У.С.Д.П. в Мед. Гєт. вїбрав комїтет, котрий пішов хата вїд хати, дє лє жївуть українськї робітнїкї, щоб зїєрати колєкту для хорого товариша. Всї грошї зложїть на \$10.00, а вїдїлє У.С.Д.П. дає передшє \$100.00, то разом зїєрано у Мед. Гєт \$120.00.

П. Прєдан.

ІМЕНА ЖЕРТВОДАВЦІВ СЛІДУОЧІ:

І. Рєпєтовскї \$800.
 По \$500: Н. Глєдїй, В. Шлємо, П. Пєтрїк, Н. Прїгорорскї, С. Прїгорорскї, І. Андришчук, В. Тїмчук, Т. Андришчук.
 По \$300: Д. Рєवलюк, Я. Андришчук.
 По \$200: П. Жумрїк, В. Шлємо, Т. Марусїк, Ма. Шлємо, П. Гїнєтук, П. Мєшч, Ф. Рєшка, Ма. Рєвалюк, В. Андришчук, В. Шлємо.
 По \$100: Ю. Толїран, А. Жумрїк, Н. Шлємо, І. Озер, І. Шодрє, Ю. Жумрїк, Н. Шлємо, П. Гєїна, Ш. Худїй, В. Шанка, Т. Толєчка, П. Шєфєрєв, Анна Прєдан, П. Марусїк, І. Марко, Г. Дєнїєв, І. Гєнєчур, М. Чєсєл, Д. Андришчук, Ю. Дїшчєк, В. Федорук, І. Штєбєр, П. Козїмїк, В. Капєла.
 В. Тодурш 75 цт.
 По 50 цт.: Г. Мошюк, М. Шєнюк, І. Конраєн, Н. Кїшї, А. Ворїнїчїй, І. Балїк, Ш. Васїлюк, І. Єнєк, В. Кєбїч, І. Євєк, І. Тонєт, А. Андришчїк, Т. Мїслївїч, І. Бонєт, Д. Шобєтєра, М. Марко, М. Тонєнський, Па. Зєдурїєвскї, М. Пєшїч.
 По 30 цт.: К. Мултан, М. Лєзарчук, П. Чоботєр.
 М. Гусєк 25 цт.
 Всїм жертводавцям складоєє сєрдєчєну подяку.

ЧИСТИЙ ДОХІД ПРИЗНАЧЕНИЙ НА "РОБИТНИЧИЙ ДІМ" В ВІННІПЕГУ.

Драм. Кружок ім. В. Вінічїна в Вініпєгу вїдграєє дїя 16 марта, с. р. в Грєнд Оперє Гєвз, на розї улицї Мєїн і Джєрвїс, дужє поучаючу комєдію в чотїрєох дїях славного українського драматурга Івана Тобїлєвїча п. з.

"СУЄТА"

Нє омїнїть нагоди побачити сє чудовє гарну і в високї мїрї поучаючу комєдію; приходїть самї прїводїтї своїх знакомїх, а певно будєтє задоволенї.

Пам'ятаєтє, що чїстїй дохїд з прєдставлєня прїзначєний на "РОБИТНИЧИЙ ДІМ" в Вініпєгу.

Дня 23 марта, с. р. на шє кружок виставить поучаючу драму п. з "РОЗЛАДДЄ" в тїї самїї гєлї, а дїя з дужє гарних і дужє інтерєсних драм — "НАРИМІЧКА"

Будьтє готовї! Нє забудєтє дати Слїдїтє за оголошенями.

ЗАРЯД КРУЖКА.

ДО ВИДОМА ЧЛЕНА GENERAL LABOR UNION OF AMERICA, Local 400.

Мїгнїєтє свої кїпї вїдбувають ся в першї і трєтї пєтїночї в мїсїци в Labor Temple на Джєймс улицї. Члєнськї вклаткї колєктуєє ся в другїй і чєтвєртїй чєтвєр в мїсїци і на рєгулярних мїгнїах вїд 8-го дєя вечером.

Прєсїтє ся члєнєм о вїрїнанє своїх кїпївїх вклаток.

Ж. Н. Мікєлл, фїн. секрєтар.

РОБИТНИКИ: ЧИТАЙТЕ ПЕРШІЙ УКРАЇНСЬКИЙ СОЦІАЛІСТИЧНИЙ ДНЕВНИК "РОБИТНИК"

котрий завжди боронить Ваші інтереси. Передплата вноситься:
 На рік \$4.00
 На пів року 2.75
 На 3 місяці 1.50

Зєсїлєйтє передплату на таку адресу:
 "Р О В І Т Н І К"
 2335 W. 11th St. Cleveland, Ohio.

"Еврека" Медицини

Найпомічнїшїй від усіх на свєтї медїцини. Пояснєнє і порадї в українській мові. Пишїть по наш катєлог.
 THE WINNIPEG CHEMICAL LABORATORY CO.
 686 Flora Ave. Winnipeg, Man.

ПОДЯКУЮ
 своєї жєнї Вікторїї і дїтїм (двох хлопцїв), котрї лишєє менє шє 16 дїнїя в 1913 роцї.
 Прощєє ажє 4 роки і я нє маю про них нїякої чуткї. Пєрєбувала в Сєкєсїєнї ажє Манїтєбї. Дужє буду влєдчїєнї тєму, що подєсть мєнї П. Адрєсу, або прєшу П. Шобїє само зголєє салєс.

Nykola Jaworski
 15 Main St. Brantford, Ont.

ЗАХОДІТЬ ДО МЕНЕ!

Оправлює фотографїї по най лїзїшїх цїнах: малї по 15ц., бїльшї по 25ц., а шє бїльшї по 50ц. Великі образїє опрєвляю по 50 і 60ц., мєншї по 40, 30 і 25ц.

Рівнож можна набути в мене образїє готовї опрєвленї. Прїнимаю малї фотографїї до вїдмєльованя на великї.

З роботи будєтє вдоволенї.

ІВАН СТАРЖЕК
 280 Dufferin Ave. WINNIPEG, MAN.

ПЕРШОРЯДНА УКРАЇНСЬКА ГОЛЯРНЯ.

мїстїть ся в Онтєрїо Готєлє, 858 Мєїн Ст. Рєдїмшї! Вам мї сєдє у нас пїдстрїчїєтє і оголїєтєтє! Будьтє певнї, що вдово мєно вас у всїм. Цїни уміркованї.

Фрєд Тєчуч, влєстїтєлє.

ЧИТАЙТЕ! НОВІ КАЛЕНДАРІ НА РІК 1918.

Калєндєр "Новїй Свїт" 0.35
 "Вєсїєй Дру" гуморїстичнїй 0.40
 "Кївї" кал. "Укр. Голос" 0.40
 Калєндєр "Робочого Народу" 0.50
 Кал. "Кївї, Руськї" 0.60
 Кал. "Українськї Рєдїчї" 0.65
 "Загальнїй калєндєр" 0.85

НАЛІВОВІШІЙ КИЖКІИ.
 на укїнєчєно — вїдбутє незаводє: Кобзар Т. Шевченка в 2 томах 2.00
 "Вїсїлї Українї" — є сє кїжкє на інтерєса для кождєго. В нїї мїстїть ся опис мїнушїнї Українї і теперїшнїє змєнї. Вїбрав тєорїє всїх українських пїсьмєннїкї, їх фотографїї. Военнїй докєдєк з богато образцїв. Цїна лїше 0.50
 Б І НА СКЛЄДІ:
 на жаданє вїсїлємо пов. 0.75
 Сїмї і жєртї 0.20
 Хмєр, чєрє, жєртї і нє жєртї 0.15
 Що тає поступ і фрєнкє 0.25
 Мїкєнєрїонїєв сїт. Грєб. рух 0.40
 В часї вїїнї з жїтї заслєдїєнїє на Сїбрї 0.40
 богато мїнїшї.

НА ЖАДАНЄ ВІСІЛАЄМО НАШ КАТАЛОГ ДАРОМ.

Грєшї і замовлєнє посылєтє на адресу:
 UKRAINSKA ROBITNYCHNA KNYHARNIA
 796 1/2 Main St. WINNIPEG, MAN.

"УКР. НАР. КАСА ХОРИХ" В ТРАНСКОНТ, МАН.
 двє своїм члєнєм на вїдєлєк хороби залєпоую по \$7.00 через першїх 12 тїжнїє і позовнїтї тї суми через другїх 12 тїжнїє ажє пїсєз 3 мїсїєвї члєнськєю прївласнєнїє; вїдбувєє смертєного \$300.00 пїєлє року члєнськєю прївласнєнїє. ЖЄНЦІИНИ-ЧЛЄНКІИ ДІСТАЮТЬ ЗАПОМОГУ В ЧАСІ ПОЛОГОВОЇ СЛАБОСТІ.
 Члєнськєя вклаткє вносїть лїше 50 цт. мїсїєчно.
 Інформациї і статутї можна дїстєти в лєдєкєлї "Члєнськїй ім. Т. Шевченка", дє У.Н.К.К. вїдбувєє свої мїгнїє кождєго чєтвєрєга вечером, або в секрєтєрє:
 W. Шєрєвєко
 Box 208, Transcona, Man.

Вн. Товаришї В. П. ч. "Роб. Нар." була поміщенє прєсєба о помїч тов. Романа Керїка з Мед. Гєт, який через майштє став нездїлєний до працї. От тепєр завїзїтї полєкшї, йому стало шє рїшєє.

Дня 7 лютого с. р. загинєво до нас тов. М. Кїзїмїш і мав дїлє вечером вїдїчї. Околє сємїє годинї вечером трєх тов. пішло до будїнку, дє мав бути вїдїчї, щоб дєшо упорядкувати закї другї товаришї зїдуть ся. Згаданїй тов. Роман Керїк засвїтїв свєчку і хотїв отворити дєрї вїдє салєр, як нараз гєлє заплєєє ся і стала ся експлозїє. Тов будїнок розївєло до, а що було в нїм, то все вїсїєло кїлькамїтєрє вїдє на дїр. Тїх трєх тов., що знаходили ся в будїнку вїсїємо чудом вїсїєло на дїр шє жївї. Двоє з них лєгко ранило, а найрїшєє тов. Романа Керїка, котрєго дужє страшно полєкєло. Вїн був кєлїкою на одну руку шє вїд 1916 р., а тепєр шє рїшєє зїєстє покочалєнї і знаходитє ся в шпїтєлї.

Тому я звєртаю ся до нас, Тов. Робітнїкї! Нє вїдєждїть єму єго прєсєбї, а допоможїть єму в бїдї. Вїдїлє У.С.Д.П. в Мед. Гєт. вїбрав комїтет, котрий пішов хата вїд хати, дє лє жївуть українськї робітнїкї, щоб зїєрати колєкту для хорого товариша. Всї грошї зложїть на \$10.00, а вїдїлє У.С.Д.П. дає передшє \$100.00, то разом зїєрано у Мед. Гєт \$120.00.

П. Прєдан.

ІМЕНА ЖЕРТВОДАВЦІВ СЛІДУОЧІ:

І. Рєпєтовскї \$800.
 По \$500: Н. Глєдїй, В. Шлємо, П. Пєтрїк, Н. Прїгорорскї, С. Прїгорорскї, І. Андришчук, В. Тїмчук, Т. Андришчук.
 По \$300: Д. Рєвалюк, Я. Андришчук.
 По \$200: П. Жумрїк, В. Шлємо, Т. Марусїк, Ма. Шлємо, П. Гїнєтук, П. Мєшч, Ф. Рєшка, Ма. Рєвалюк, В. Андришчук, В. Шлємо.
 По \$100: Ю. Толїран, А. Жумрїк, Н. Шлємо, І. Озер, І. Шодрє, Ю. Жумрїк, Н. Шлємо, П. Гєїна, Ш. Худїй, В. Шанка, Т. Толєчка, П. Шєфєрєв, Анна Прєдан, П. Марусїк, І. Марко, Г. Дєнїєв, І. Гєнєчур, М. Чєсєл, Д. Андришчук, Ю. Дїшчєк, В. Федорук, І. Штєбєр, П. Козїмїк, В. Капєла.
 В. Тодурш 75 цт.
 По 50 цт.: Г. Мошюк, М. Шєнюк, І. Конраєн, Н. Кїшї, А. Ворїнїчїй, І. Балїк, Ш. Васїлюк, І. Єнєк, В. Кєбїч, І. Євєк, І. Тонєт, А. Андришчїк, Т. Мїслївїч, І. Бонєт, Д. Шобєтєра, М. Марко, М. Тонєнський, Па. Зєдурїєвскї, М. Пєшїч.
 По 30 цт.: К. Мултан, М. Лєзарчук, П. Чоботєр.
 М. Гусєк 25 цт.
 Всїм жертводавцям складоєє сєрдєчєну подяку.

ЧИСТИЙ ДОХІД ПРИЗНАЧЕНИЙ НА "РОБИТНИЧИЙ ДІМ" В ВІННІПЕГУ.

Драм. Кружок ім. В. Вінічїна в Вініпєгу вїдграєє дїя 16 марта, с. р. в Грєнд Оперє Гєвз, на розї улицї Мєїн і Джєрвїс, дужє поучаючу комєдію в чотїрєох дїях славного українського драматурга Івана Тобїлєвїча п. з.

"СУЄТА"

Нє омїнїть нагоди побачити сє чудовє гарну і в високї мїрї поучаючу комєдію; приходїть самї прїводїтї своїх знакомїх, а певно будєтє задоволенї.

Пам'ятаєтє, що чїстїй дохїд з прєдставлєня прїзначєний на "РОБИТНИЧИЙ ДІМ" в Вініпєгу.

Дня 23 марта, с. р. на шє кружок виставить поучаючу драму п. з "РОЗЛАДДЄ" в тїї самїї гєлї, а дїя з дужє гарних і дужє інтерєсних драм — "НАРИМІЧКА"

Будьтє готовї! Нє забудєтє дати Слїдїтє за оголошенями.

ЗАРЯД КРУЖКА.

ДО ВИДОМА ЧЛЕНА GENERAL LABOR UNION OF AMERICA, Local 400.

Мїгнїєтє свої кїпї вїдбувають ся в першї і трєтї пєтїночї в мїсїци в Labor Temple на Джєймс улицї. Члєнськї вклаткї колєктуєє ся в